

搜索时尚单品



时尚拎包超炫目

第一眼看见这个包包时,心里就一个感觉——耀眼。星星点点的银光,闪得你都有点睁不开眼了。要是背上这样的包包走在街上,还不把路人都给“闪晕”了?

搜索者:LILY
发现地:新乐路11号A6 SEASONS



信号灯变身台灯

我们每天都看得到的交通红绿灯被别出心裁地设计成了台灯的模樣,是不是很有创意呢?通电之后,它会发出一闪一闪的光亮,就像是真的信号指示灯在工作哦。

搜索者:阿帆
发现地:伊美时尚广场B033 礼尚玩来

塑型瘦身新方法 对墙弹琴可变瘦



大家来猜一猜,图中的七位青年究竟在干什么?呵呵,费尽心思也猜不到吧!他们是在专心致志地弹琴!

哦,说实在的,不是弹,而是在敲琴。实际上,在这堵墙上十分隐蔽地安装了若干个麦克风,对墙面的所有敲打都会被记录下来,并通过电子程序加以转化,对应钢琴的标准88键乐音来发声,而且敲打得越用力,发出的声音越低,越轻柔则声音越高。当然需要所有的参与者通力合作,才能敲打出一曲曲美妙动听的天籁之音来哦!据设计者 Hon Lam Li 介绍说,这个设计的灵感最早可以追溯到他的儿童时代。那时他没什么玩具,很想学钢琴可又没机会,只好在电视上播钢琴曲的时候自己假装跟着弹。那时电视旁边的一堵墙就充当了他的模拟弹奏对象,他想,要是真能边在墙上弹琴边跳舞,那多有意思啊!

现在,美好的梦想终于变成了现实,一曲曲跳跃的音符配合轻巧灵活、婀娜多姿的舞步,使朴实的灵魂冉冉升华,让曼妙的身材更为健美,既可陶冶情操,又可塑型瘦身,何乐而不为呢?

戚均清



抱枕玩出新创意 音乐伴你入美梦



夏天是最容易犯困的季节,如果没有好好休息,就会一整天没有精神,而这一季市面上就有一种“音乐抱枕”,很受OL一族的欢迎哦。



说它是“音乐抱枕”,其实它本身并不会发出声音,只是在它的内部安置了一个扬声器,而它可以连接MP3等播放器,这样不仅可以代替耳机的功能,也可以利用抱枕的造型来享受一个相对惬意的睡眠环境了。

“音乐抱枕”常常以可爱的卡通造型为设计元素,有甜蜜的水果类,如娇艳欲滴的红色草莓、诱人的黄色香蕉、散发着夏日香气的青苹果等等,让人仿佛置身于田园之中;当然还有可爱的动物造型,粉色俏丽的蝴蝶、温驯的长颈鹿、憨厚的熊猫、粉色的兔子,当然这些造型一向都是深受MM们宠爱的。而且它还采用了柔软贴肤的面料,可以让你尽享舒适的睡眠。

这个夏天,如果office里单调的工作节奏让你昏昏欲睡的话,那么不如就让这只简单而轻盈的“音乐抱枕”来陪伴你吧,想来从那睡枕里流出的美妙旋律也会让你度过一段美好的午休时光。

当然,最后要提醒一下的是,“音乐抱枕”在清洗时,只要用软刷在表面清洁后自然晾干就可以了,千万不要把它放在水里浸泡哦,否则的话,小心它会罢工哦。

俞晓凌

指纹结婚戒 新人新选择

在新人们准备婚礼用品时,结婚戒指是必不可少的。虽然市场上戒指的种类繁多,但总让人觉得太缺乏新意。如果你们是一对超级有个性的新人,那么就千万不能错过这款指纹戒指哦。

这款指纹戒指与普通的戒指在外形上无异,只是在戒指的内侧印上了双方的指纹。虽然只是这小小的改变,就能使你们可以拥有一款世上独一无二、专属于你俩的结婚戒指了,是不是感觉很特别呢?现在可是追求个性化的年代,结婚用品也不例外哦,就让这小小的指纹戒指来“拴”住有情人吧!

噜噜



手表新设计 为你做决定



人总有犹豫不决的时候,例如在考试中做选择题时;例如你在做重大决策想“听天由命”时。在这些时候,是不是特别需要一枚硬币来帮忙呢?但是扔硬币早已不是新鲜事,一款由英国 Mr. Jones Watches 推出的“天意”手表,立马就能解决这个问题。

此款“天意”手表与一般的手表外形并无两样,但是它的表盘设计十分特别。白色的表盘分为两圈,交错显示 Yes 和 No 两种字符。在你想做决定时,你可以等上一秒,做出你想要的决定,或是你可以接受制表者的建议,等该表电力耗尽之后再作出最终决定,不过这个决定花的时间是不是太长了呢?但是只要你付出79.99英镑的价格就能让你在人生的十字路口不再迟疑不决,还有什么好犹豫的呢?小京

杨雅文

龙凤玉佩全新设计 引领爱的时尚潮流



玉佩,自古便是一种信物。而信物中,又以“成双成对”的式样最见巧思。虽然如今无须再以玉为凭,但作为历久弥新的爱情见证,龙凤玉佩正日益受到越来越多情侣伉俪的青睐。在城隍珠宝旗下玉器品牌“翠玉皇”的白玉专区中,数对由和阗白玉制成,风格古朴、设计典雅的“龙凤佩”便是玉雕设计师专为“见证爱情”而度

身定制的佳作。事实上,该系列新款的玉佩一经推出即获得了消费者的认可,第一对购买的便是30岁左右的年轻夫妇,购买白玉龙凤玉佩是将其作为结婚纪念品来以此见证他们的甜蜜爱情。

品茶先闻香,评玉必论质。因此鉴赏这些美玉时的愉悦就仿佛品茗一般,在日常把玩中,喜爱之

心就一点点地弥漫开来。他们每一对都取自同一块油白细糯的白玉原料,两者一样的滋润,一样的白皙,是如假包换的“天生一对”。以玉及人,能与它们结缘的佳偶自然也就是天造地设的一对璧人哦!

再看这匠心独运的设计。天地两分,阴阳交融,乃生世间万物,这是大自然的道理。而体现在这些玉佩上,则化身为寓意深远

的符号艺术。每一对龙凤佩虽然造型各异,但始终体现“你中有我,我中有你”的主题。或是以圆雕边饰呼应中心图案,或是借缠绵曲线将龙凤合二为一,既不失中华古韵,又凸显时尚情趣,在简约明快的审美意趣中,融入了中华民族古老的天地之道,从而获得了更耐人寻味的内涵。

金色外套亮闪闪

也许你是个很矜持的女孩,有时想尝试一些性感的吊带衫或小抹胸,但又会有一丝担心。那么试试穿一件这样的小外套吧,金光闪闪的,或许会给你不同凡响的效果哦。

搜索者:芳芳
发现地:浦东商城路520号所爱



背带中裤帅气足

帅气十足的牛仔装对女孩们来说是很好的装扮服饰。牛仔中裤的设计也很符合夏天的穿着,而连身的裁剪对于出行或旅游所带来的就是轻便和休闲了。

搜索者:阿水
发现地:新乐路8号AS



搜索时尚单品